



Curriculum Vitae

Olga Liubitseva

ОСОБИСТА ІНФОРМАЦІЯ



Любіцева Ольга Олександрівна

📍 м. Київ, просп. Академіка Глушкова, 2а,
☎ (044) 521-33-52; (044) 521-32-49;
✉ LOA13@ukr.net; OlgaLiubitseva@knu.ua ;
🌐 ResearchGate https://www.researchgate.net/profile/Olga_Liubitseva

Стать Ж | Дата народження 13/05/1953 | Громадянство - громадянин України

Науковий ступінь (ступінь, спеціальність)	Доктор географічних наук 11.00.02 – економічна і соціальна географія
Вчене звання	професор
Посада	Завідувач кафедри
Кафедра	Країнознавства та туризму
Факультет/інститут	Географічний
Посада за сумісництвом	Професор кафедри туристичного бізнесу та країнознавства факультету міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу Харківського національного університету імені В.Н.Каразіна

Навчальні дисципліни у викладанні яких які брав участь:

У поточному році	ОКР «бакалавр туризму»: 1. Основи туризмознавства, 1 курс, лекції; 2. Географія населення, 1 курс, лекції; 3. Географія культури і релігії, 2 курс, лекції; 4. Організація готельного господарства, 3 курс, лекції; 5. Географія населення і розселення, 3 курс, лекції; ОКР «бакалавр географії» 1. Географія населення і розселення, 2 курс, лекції; ОКР «магістр туризму» 1. Туризмологія, 1 курс, лекції, семінари; 2. Ринок туристичних послуг, 1 курс, лекції; 3. Теорія і практика рекреаційно-туристичного природокористування, 1 курс, лекції, семінари
У попередні періоди	1. Географія послуг, ОКР «бакалавр туризму», 4 курс, лекції, практичні; 2. Географія розселення населення, ОКР «бакалавр географії», спеціалізації «міжнародний туризм», «країнознавство, міжнародні дослідження», 2 курс 3. Функціонально-господарські системи, ОКР «бакалавр географії», спеціалізації «міжнародний туризм», «країнознавство, міжнародні дослідження», 3 курс, лекції, семінари; 4. Географія сфери обслуговування населення, ОКР «бакалавр географії», спеціальність «економічна і соціальна географія», 4 курс, лекції, семінари

ДОСВІД НАУКОВОЇ ТА НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНОЇ РОБОТИ

Період	Етап
2006 – по теперішній час	Завідувач кафедри країнознавства та туризму. Географічний факультет. Київський національний університет імені Тараса Шевченка Сфера діяльності – освіта/наука
2005 - 2006	Професор кафедри країнознавства та туризму географічного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка
1994 - 2005	Доцент кафедри країнознавства та туризму географічного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка
1992 - 1994	Асистент кафедри країнознавства та туризму географічного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка
1991 - 1992	Завідувач учбової лабораторії геоінформації і туризму кафедри країнознавства та туризму географічного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка
1990 – 1991	Науковий співробітник НДЧ Київського національного університету імені Тараса Шевченка
1983 - 1990	Молодший науковий співробітник Науково-дослідної частини Київського державного університету імені Т.Г.Шевченка
1977 - 1983	Інженер Науково-дослідного сектору Київського державного університету ім.. Т.Г.Шевченка

НАВЧАННЯ ТА СТАЖУВАННЯ

Період	Етап
2003	Захист докторської дисертації на тему «Геопросторова організація туристичного процесу» за спеціальністю 11.00.02 – економічна і соціальна географія
1985	Захист кандидатської дисертації на тему: «Территориальная организация отраслевого комплекса сферы обслуживания (на примере автотехобслуживания в Украинской ССР)» за спеціальністю 11.00.02 – економічна і соціальна географія
1979 - 1983	Навчання в аспірантурі. Київський державний університет ім.. Т.Г.Шевченка. Географічний факультет. Кафедра економічної і соціальної географії.
1971 - 1977	Студентка географічного факультету Київського державного університету ім. Т.Г.Шевченка. Спеціальність – географія, спеціалізація – економічна географія. Кваліфікація – географ, викладач географії

ПЕРСОНАЛЬНІ НАВИКИ

Найменування	Рівень
Рідна мова	Українська – вільно
Іноземна мова 1	Російська – вільно
Іноземна мова 2	Німецька – рівень B1
Іноземна мова 3	Англійська, польська
Комунікаційні компетентності	Отримано значний досвід та навички в організації професійної наукової і викладацької комунікації за час проведення лекційних, семінарських та практичних занять, керування практиками, роботи в Державних екзаменаційних комісіях, в т.ч. в якості голови ДЕК, у спеціалізованих вчених радах із захисту кандидатських та докторських дисертацій, у редколегіях фахових наукових видань. Вміння організації комунікативного процесу захисту кандидатських та докторських дисертацій як наукового керівника успішно захищених 9 кандидатських дисертацій та наукового консультанта докторської дисертації. Досвід організації комунікативних взаємодій в університеті та на факультеті з керівництвом університету, викладачами, співробітниками та студентами факультету. Досвід та навички комунікації під час громадської діяльності як голови профбюро географічного факультету (з 1995 р.), члена президії профкому КНУ імені Тараса Шевченка, члена ради ветеранів географічного факультету КНУ. Уміння працювати в міжнародному та вітчизняному професійному середовищі набуто під час ведення переговорів і підписання освітніх (з подвійного дипломування) та професійно-орієнтованих (зі стажування за профілем туристичної діяльності та геополітичних досліджень) угод, в т.ч. міжнародних.

	<p>Комунікативні здібності професійної співпраці набуті під час роботи експертом та членом експертних рад з менеджменту (до 2006 р.), з культури, мистецтва та туризму (до 2014 р.) Державної акредитаційної комісії України, як члена робочих груп з розробки галузевого стандарту вищої освіти України з напрямку «туризм» (з 2002 р.) та члена Вченої ради Департаменту туризму і курортів Міністерства економічного розвитку і торгівлі України (з 2015).</p> <p>Комунікативні компетентності з командної роботи набуті за час роботи над проектами районного планування сільських адміністративних районів України у НДіПІ «Укрцивільсьбуд», навички міжособистісної взаємодії, уміння працювати автономно та в команді набуті за час роботи над госпдоговірною тематикою в НДЧ Київського національного університету імені Тараса Шевченка та в складі робочих груп з розробки Стратегії розвитку туризму і курортів України (1994, 2007, 2016), регіональних стратегій розвитку туризму і курортів, науково-дослідних і прикладних розробок Наукового центру розвитку туризму Міністерства культури і туризму України (2006 - 2011 рр.)</p>
Організаційна/управлінська компетентність	<p>Управлінські компетентності набуті за час керівництва кафедрою країнознавства та туризму (з 2006 р.), науково-дослідною, в т.ч. госпдоговірною проблематикою.</p> <p>Організаційні компетентності набуті під час роботи головою підкомісії 242. «Туризм» науково-методичної комісії 14 з транспорту та сервісу Міністерства освіти і науки України (з 2016 р.) з розробки стандарту вищої освіти України бакалаврського, магістерського та докторського рівнів вищої освіти зі спеціальності «туризм»; з організації профспілкової діяльності як голови профбюро географічного факультету КНУ. З організації діяльності редколегії збірника наукових праць «Географія і туризм» (з 2007 р.) як шеф-редактора. З організації та проведення міжнародних науково-практичних конференцій з проблем розвитку туризму та туристичної освіти в Україні (з 2006 р. – понад 10).</p>
Цифрові компетенції	Обробка та візуалізація статистичної та географічної інформації: базовий рівень
Інші комп'ютерні навички	Обробка інформації: програми MS Office
Професійні навички (із числа не зазначених вище)	<p>Здійснення контролю якості освіти ОР бакалавр, магістр та доктор філософії відповідно до вимог та норм кваліфікації, визначеної системою кредитно-модульного навчання</p> <p>Практичний досвід з розробки соціальної інфраструктури у генеральних схемах/планах територіального планування сільських адміністративних районів Київської, Тернопільської, Хмельницької, Черкаської, Чернігівської областей України за час роботи у НДіПІ «Укрцивільсьбуд» (Київ)</p>
Області професійних інтересів	Туризмознавство/туризмологія, географія рекреації та туризму, організація та управління туризмом, ринок туристичних послуг. Географія культури і географія релігії. Географія послуг. Географія населення і розселення. Рекреаційно-туристичне природокористування та курортна справа.

ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ

Найменування	(назви публікацій, презентацій, проектів, конференцій, семінарів, найменування нагород і премій, членство в академіях, професійних і наукових асоціаціях тощо)
Публікації	<p>Автор та співавтор 12 монографій, 22 підручників та навчальних посібників, понад 200 статей у вітчизняних та зарубіжних виданнях</p> <p>Вибрані монографії</p> <p>Любіцева О.О. Ринок туристичних послуг (геопросторові аспекти). Монографія-К.: Альтерпрес», 2002.-436с.</p> <p>Любіцева О.О. Культура та глобалізація: географічний вимір / О.О.Любіцева Культура та глобалізація: географічний вимір [Глобалізація світового господарства: геопросторовий вимір: монографія /О.О.Любіцева, В.К.Бабабрицька, Б.П.Яценко та ін.]-К.:ВПЦ «Київський ун-т», 2010.-160 с.</p> <p>Любіцева О.О. Географія туризму /Любіцева О.О., Мальська М.П., Зінко Ю.В. Географія туризму [« Туризмологія: концептуальні засади теорії туризму: монографія /[В.К.Федорченко, В.С.Пазенок, О.А.Кручек та ін.]-К.:ВЦ»Академія», 2013.-368с.-(Сер.»Монограф»)</p> <p>Liubitseva O. XIII. Geography of Tourism of the Ukraine / V.Kiptenko, O.Liubitseva, M.Malska, M.Rutynskiy, Y.Zan`ko, Y.Zinko Geography of Tourism of the Ukraine [Geography of Tourism of Central and Eastern Europe countries.] [ed.Jerzy Wyrzykowski, Krzysztof Widawski]/- Wroclaw, University of Wroclaw, Institute of Geography and Regional Development, Departament of Regional and Tourism Geography], 2012.-519 p.; 2nd ed. 2017, XV, 551 p.</p> <p>Любіцева О.О. 1.2. Концепція сталого розвитку та її впровадження у готельну справу</p>

/О.О.Любіцева Концепція сталого розвитку та її впровадження у готельну справу [Сучасні тенденції розвитку готельно-ресторанного бізнесу: міжнародний та національний досвід: колект.монографія/ за заг.ред. А.Ю.Парфіненка].-Х.: ХНУ імені В.Н.Каразіна, 2017.-412 с.

Вибрані підручники та навчальні посібники

Любіцева О.О. Ринок туристичних послуг /О.О.Любіцева Ринок туристичних послуг Навчальний посібник. –К.: «Альтерпрес»,2003.-436с. (вид.2-ге, 2006, 2009)
Любіцева О.О. Методика розробки турів /О.О.Любіцева Методика розробки турів. Навчальний посібник.-К.: «Альтерпрес»,2003.-104с. (вид. 2-ге, 2008)
Любіцева О.О. Туристичні ресурси України /О.О.Любіцева, Є.В.Панкова, В.І.Стафійчук Туристичні ресурси України. Навчальний посібник.-К.:«Альтерпрес»,2007.-369с.
Любіцева О.О. Передмова. Китай / Туристичне країнознавство: країни-лідери туризму. Навчальний посібник за аг.ред проф.. О.О.Любіцевої.-К: Альтерпрес, 2008.-436с
Любіцева О.О. Туризмознавство: вступ до фаху /О.О.Любіцева, В.К.Бабарицька Туризмознавство: вступ до фаху Підручник. (гриф МОНУ) К.:ВПЦ»Київський університет», 2008.-335с.
Любіцева О.О. Паломництво та релігійний туризм /О.О.Любіцева, С.П.Романчук Паломництво та релігійний туризм. Навч.посібник.-К.:Альтерпрес,2011.-416с.
Любіцева О.О. Польща. Білорусь. Молдова. Грузія. 2.3. Африка. Загальна характеристика регіону. 2.3.1. Північна Африка. Загальний огляд. Єгипет. / Географічне країнознавство: підручник / Я.Б.Олійник, Б.П.Яценко, О.О.Любіцева; за наук.ред. проф.. Я.Б.Олійника, Б.П.Яценка. – К.: ВПЦ»Київський університет», 2015.- 911 с.
Любіцева О.О. Географія релігій /С.В.Павлов, К.В.Мезенцев, О.О.Любіцева Географія релігій. Навчальний посібник.-К.,АртЕК,1998.-504с.
Любіцева О.О. Економічна і соціальна географія світу/ Б.П. Яценко, В.М.Юрківський, О.О.Любіцева, В.К.Бабарицька, О.О. Бейдик . Підручник для 10кл.загальноосвіт.навч.закл..- К.:Форум, 2004.-351с (видання рос., польськ., угорськ. мовами)

Вибрані статті

Liubitseva O. Tourism as a Factor in the Sustainable Development of Small Towns / O.Liubitseva, M.Mukhaliuk, T.Mukhailenko, I.Kochetkova Sustainable Tourism for Development /Studia Periegetica nr 2 (18)/2017.- The WSB University in Poznan Press, Poznan, 2017.- 88p.
Любіцева О.О. Кадрове забезпечення розвитку туризму і стан фахової туристичної освіти в Україні /О.О.Любіцева Освітньо-професійна підготовка фахівців з туризму.Збірник наукових праць //За ред.. Г.В.Балабанова.- К.:НАУ, 2016.
Liubitseva O. Geography as a Basis for Training Specialists of Tourism in Ukraine / The 33rd International Geographical Congress. Book of abstracts.- Beijing., 2016
Liubitseva O. Religious landscape of Kyiv: Stages of formation and current status / Central European Conference of Historical Geographers.- Prague, 2016
Любіцева О.А. Развитие географии туризма в Украине/О.А.Любіцева Туризм в епохата на трансформація. Сборник с доклади от юбилейна международна научна конференция, посветена на 50-годишнината от създаването на специалност «Туризм» в Икономически университет – Варна. – Варна: Наука и икономика, 2015
Liubitseva O. Research on the geography of religion in Ukraine / Peregrinus Cracoviensis, 2014, Numer 25 (3)
Любіцева О. За учебника «География на туризма» Предисловие. / Вилиян Кръстев География на туризма. Учебник.-Варна (Болгария), издательство «Наука и икономика» Икономически университет.2014-355с
Liubitseva O. Geography of Religion in Kiev / IGU Regional Conference, Kraków, Poland 18 - 22 August 2014 IGU 2014
Liubitseva O. Tourism market and Tourism education in Ukraine / Geography and tourism: Scientific journal.- K. Alfa-PIK, 2014
Liubitseva O. Geographical researches of Pilgrimage in Ukraine / Матеріали Міжнародного Географічного конгресу.-Кьольн (Німеччина), 2012
Любіцева О.О. Регіональний аналіз підготовки кадрів для туризму в Україні /О.О.Любіцева Географія та туризм: Наук.зб.-К.: Альтерпрес,2011.-вип.16
Любіцева О.О. Туристичне країнознавство: функції, зміст, завдання /О.О.Любіцева Географія та туризм /Зб.наук.праць.-К.: «Альтерпрес», 2010, вип.6
Любіцева О.О. Релігійна ситуація в Україні та її регіонах /О.О.Любіцева Український географічний журнал.-2009, №4
Любіцева О.О. Місце географії культури в системі географічних наук та її структура /О.О.Любіцева Український географічний журнал, 2009, №2
Любіцева О.О. Потенціал рекреаційний /О.О.Любіцева Екологічна енциклопедія: У 3-х т./Редколегія: А.В.Толстоухов (головн.ред.) та ін.-К.:ТОВ»Центр екологічної освіти та інформації», 2008.-Т.3:О-Я.-472с

	<p><i>Любіцева О.О.</i> Сталий розвиток туризму в Україні як один із шляхів посилення конкурентних позицій на ринку міжнародного туризму /О.О.Любіцева Вісник соціально-економічних досліджень.-Зб.наук.праць Одеського держ.економічного ун-ту.-Одеса, 2008</p> <p><i>Любіцева О.О.</i> Ємність рекреаційна. Краєзнавство. /О.О.Любіцева Екологічна енциклопедія: У 3-х т./Редколегія: А.В.Толстоухов (головн.ред.) та ін.-К.: ТОВ»Центр екологічної освіти та інформації», 2007.-Т.2: Є-Н-416с.</p> <p><i>Любіцева О.О.</i> Розвиток курортної справи в Україні /О.О.Любіцева Наукові записки Вінницького держ.пед.ун-ту ім.М.Коцюбинського. Серія:Географія.-Вінниця, 2005.- Вип.9</p> <p><i>Любіцева О.О.</i> Напрямки розвитку наукових основ географії туризму /О.О.Любіцева Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Географія, 2004, №50</p> <p><i>Любіцева О.О.</i> Ринок туристичних послуг як об'єкт географії туризму /О.О.Любіцева Український географічний журнал, 2003, №2</p> <p><i>Любіцева О.О.</i> Типологія національних туристичних ринків /О.О.Любіцева Економічна та соціальна географія: Наук.зб.-К.,2002,-Вип.52</p> <p><i>Любіцева О.О.</i> Географія туризму: зміна парадигм /О.О.Любіцева Наукові записки Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського. Серія:Географія.-Вінниця,2002.-Вип.3</p> <p><i>Любіцева О.О.</i> Геопросторові структури світового туристичного ринку /О.О.Любіцева Географія і сучасність. Зб.наук.праць Нац.педагогічн.ун-ту ім.М.П.Драгоманова.-К.:Вид.Нац.пед.ун-ту ім.М.П.Драгоманова, 2001.- Вип.6</p> <p><i>Любіцева О.О.</i> Теоретико-методологічні положення суспільно-географічного дослідження ринку туристичних послуг /О.О.Любіцева Культура народів Причорномор'я. Наук.сб.-Симферополь,2001</p> <p><i>Любіцева О.О.</i> Стан геокультурних досліджень в Україні /О.О.Любіцева Вісник Київськ.ун-ту. Серія Географія.-К.,ВЦ"Київський університет",1999,вип.45</p> <p><i>Любіцева О.О.</i> Ландшафт в географії культури /О.О.Любіцева Ландшафт як інтегруюча концепція XXI століття. Зб.наук.праць.-К.,1999</p> <p><i>Любіцева О.О.</i> Географія туризму в Україні /О.О.Любіцева Географія та основи економіки в школі.-1997, N2</p> <p><i>Любіцева О.О.</i> Взаємодія індустрії туризму з народногосподар-ським комплексом території /Б.П.Яценко, О.О.Любіцева, О.О.Бейдик Економічна і соціальна географія.-К.,1993, вип.45</p> <p><i>Любіцева О.О.</i> Територіальна організація соціальної інфраструктури сільського адміністративного району /О.О.Любіцева Вісник КДУ. Геохіміко-біол.науки та науки про Землю.-К.,1991, N2</p> <p><i>Любіцева О.О.</i> Оцінка методик економіко-географічного вивчення сфери обслуговування сільського адміністративного району /О.О.Любіцева Економічна і соціальна географія.-К.,1991,вип.43</p>
Проекти	<p>Розробка напрямів розвитку туризму в Україні в умовах переходу до ринкових відносин з метою виходу на ринок міжнародного туризму (1992 – 1994 під егідою Інноваційного центру Президії НАНУ) – заступник координатора проекту; Стратегія стійкого розвитку туризму і курортів України (схвалена Кабінетом Міністрів України, 2007 р.); Стратегія розвитку туризму і курортів в Україні (схвалена Кабінетом Міністрів України, 2008); Стратегія розвитку туризму і курортів на період до 2026 р. (схвалена КМУ 2017 р.)</p> <p>«Free tour» - програма безкоштовних оглядових екскурсій історичними місцями м. Києва, які проводяться студентами кафедри країнознавства та туризму, започаткована до «Євробачення – 2017» спільно з КМДА, НОРТ, Всеукраїнською асоціацією гідів, ТІЦ м.Києва (Юніверсум-2000)</p>
Конференції	<p>Вибрані конгреси, з'їзди, конференції:</p> <p>The 32 rd International Geographical Congress (Кельн, ФРН, 2012);</p> <p>IGU Kyoto Regional Conference (2013);</p> <p>IGU Regional Conference, Kraków, Poland, 2014;</p> <p>The 33 rd International Geographical Congress (Пекін, КНР, 2016);</p> <p>Central European Conference of Historical Geographers (Прага, Чехія, 2016);</p> <p>Туризмът в епохата на трансформация. Юбилейна международна научна конференция, посветена на 50-годишнината от създаването на специалност «Туризмът» в Икономически университет (Варна, Болгарія, 2015)</p> <p>З'їзди Українського географічного товариства (з 1990 р.)</p> <p>Classic University in the Context of Challenges of the Epoch): українсько-польська міжнародна наукова конференція (Київ, 2016)</p> <p>Sustainable tourism for development. Proceedings of International conference (Zhovkva, Lviv region, 2017)</p> <p>Міжнародні науково-практичні конференції «Туристичний бізнес: світові тенденції та національні пріоритети» (2015, 2016, 2017рр.), Харків, Харківський національний університет ім. В.Н.Каразіна</p> <p>Тенденції, проблеми і перспективи розвитку національного ринку туристичних послуг: регіональний аспект: Всеукраїнська наук.-практ.конф., Київ, 2010</p>

Семінари	Круглий стіл на тему: «Країнознавчі дослідження Японії з проблем науки, культури та туризму в Київському національному університеті імені Тараса Шевченка», відповідно до Указу Президента України №1/2017 «Про оголошення 2017 року Роком Японії в Україні» (Київ, 2017) Міжнародний круглий стіл «Україна - Італія: стратегії розвитку національного туризму» (Київ, 2012)
Премії та нагороди	Заслужений працівник освіти України (2014) Відмінник освіти України (2010) Почесний працівник туризму України (2004) Медаль Ярослава Мудрого АН ВОУ (2016) Грамоти та почесні грамоти Київського національного університету імені Тараса Шевченка Диплом Київського національного університету імені Тараса Шевченка «Кращий викладач 2012/2013 н.р.» Почесна грамота Міністерства освіти і науки України Грамоти Київської міської організації профспілки працівників освіти і науки України (2008, 2016) Подяка Київської міської державної адміністрації (2010) Почесна грамота Президії спілки жінок України (2009 р.) Грамота Державної служби туризму і курортів Міністерства туризму і курортів України, Центрального комітету профспілки працівників ЖКГ, місцевої промисловості, побутового обслуговування населення України та Асоціації готельних об'єднань та готелів міст України (2010) Грамоти Державної Служби Туризму і Курортів України Подяки Наукового Центру Розвитку Туризму Міністерства культури і туризму України
Членство в організаціях	Член Українського географічного товариства (1972), Київське відділення. Член Вченої ради Українського географічного товариства. Академія наук вищої освіти України. Академік АН ВО України (2010)
Посилання	Кафедра країнознавства та туризму http://www.geo.univ.kiev.ua/uk/nash-fakultet/personaliji/138-lyubitseva-olga-oleksandrivna.html Лабораторія геоінформації і туризму http://www.lgtinfo.com.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=42&Itemid=56&lang=uk Електронна енциклопедія КНУ імені Тараса Шевченка http://eu.univ.kiev.ua/departments/krayinoznavstva-ta-turyzmu-kaf/lyubitseva-ol%60ga-oleksandrivna/?sphrase_id=42852 Кафедра туристичного бізнесу та країнознавства Харківського національного університету імені В.Н.Каразіна http://international-relations-tourism.karazin.ua/Lyubiceva_uk.wikipedia.org/
Цитування	Профіль в Google Scholar https://scholar.google.com.ua/citations?user=slUoN_YAAAAJ&hl=uk&oi=ao
Сертифікати	Erasmus+ «Розроблення та імплементація освітніх програм відповідно до Національної рамки кваліфікацій, Європейських рекомендацій та стандартів із забезпечення якості (ESG) та національних стандартів вищої освіти (Київ, 2017)

ДОДАТКИ

Найменування	Посилання
Публікації	<p>Любіцева О. Географія туризму: ще раз про предмет дослідження/О.Любіцева// Географія та туризм. Наук.збірник., вип.1 -К.:Обрії,2007, с.25-30 http://www.geolgt.com.ua/images/stories/zbirnik/vipusk1/v13.pdf</p> <p>Любіцева О. О., Шпарага Т.І. Регіональні особливості розвитку музейної справи в Україні/О.Любіцева, Т.Шпарага// Географія та туризм. Наук.збірник., вип.1 - К.:Обрії,2007, с.85-94 http://www.geolgt.com.ua/images/stories/zbirnik/vipusk1/v112.pdf</p> <p>Любіцева О. О., Романчук С.П. Сакральними околицями Києва (Матеріали до екскурсій по південно-західній околиці: Голосієво)/О.Любіцева, С.П.Романчук// Географія та туризм. Наук.збірник., вип.1 -К.:Обрії,2007, с101-114 http://www.geolgt.com.ua/images/stories/zbirnik/vipusk1/v114.pdf</p> <p>Любіцева О. О. Наукове забезпечення розвитку туризму в Україні/ О.Любіцева// Географія та туризм.-Наук.зб.-К.:ЛГТ, 2009, вип.2, сс.-14-17 http://www.geolgt.com.ua/images/stories/zbirnik/vipusk2/v22.pdf</p> <p>Любіцева О. О. До питання термінології в туризмі / О.Любіцева// Географія та туризм /Зб.наук.праць.-К.: «Альтерпрес», 2009, вип..3, с.7-10 http://www.geolgt.com.ua/images/stories/zbirnik/vipusk3/v32.pdf</p> <p>Любіцева О. О. Історичний нарис розвитку країнознавчих досліджень на географічному факультеті Київського національного університету імені Тараса Шевченка/ О.Любіцева// Географія та туризм/Зб.наук.праць.-К.: «Альтерпрес», 2010, вип..5, с.3-9 http://www.geolgt.com.ua/images/stories/zbirnik/vipusk5/v51.pdf</p>

Любіцева О. О. Туристичне країнознавство: функції, зміст, завдання/ О.Любіцева// Географія та туризм /Зб.наук.праць.-К.: «Альтерпрес», 2010, вип..6, с.86-90
<http://www.geolgt.com.ua/images/stories/zbirnik/vipusk6/v616.pdf>

Любіцева О. О. Проблеми фахової освіти в туризмі/ О.Любіцева// Географія та туризм /Зб.наук.праць.-К.: «Альтерпрес», 2010, вип..8, с.109-113
<http://www.geolgt.com.ua/images/stories/zbirnik/vipusk8/v824.pdf>

Любіцева О. О., Мальська М.П., Зінько Ю.В. Концептуальні засади географії рекреації і туризму./ О.Любіцева, М.Мальська, Ю.Зінько// Географія та туризм. Наук.збірник.-К.: Альтерпрес, 2011.-Вип.11.-242с., с.-3-13
<http://www.geolgt.com.ua/images/stories/zbirnik/vipusk11/v111.pdf>

Любіцева О.О. Концепція формування опорного туристичного каркасу як основа впровадження стратегії сталого розвитку туризму в Україні/ О.Любіцева// Географія та туризм /Зб.наук.праць.-К.: «Альтерпрес», 2011, вип..14, с.3-10
<http://www.geolgt.com.ua/images/stories/zbirnik/vipusk14/v141.pdf>

Любіцева О.О. Регіональний аналіз підготовки кадрів для туризму в Україні/ О.Любіцева// Географія та туризм: Наук.зб.-К.: Альтерпрес,2011.-вип.16.-318с. – с.10-18
<http://www.geolgt.com.ua/images/stories/zbirnik/vipusk16/v162.pdf>

Любіцева О. Країнознавство: напрямки трансформацій/О.Любіцева//Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Географія.- К.,ВПЦ «Київський університет», 2011, №59, сс.15-17
<http://visnyk-geo.univ.kiev.ua/wp-content/uploads/2016/04/6-59.pdf>

Любіцева О.О. Етапи формування туристичної освіти в Україні/ О.Любіцева// Географія та туризм: Наук.зб./Ред.кол.:Я.Б.Олійник (відп.ред.) та ін..-К.:Альтерпрес, 2012.-Вип.20.- 334с. – с.4-11
<http://www.geolgt.com.ua/images/stories/zbirnik/vipusk20/v202.pdf>

Любіцева О.О., Мотузенко О.О.Інновації в туристичній освіті/ О.Любіцева, О.Мотузенко// Географія та туризм: Наук.зб./Ред.кол.: Я.Б.Олійник (відп.ред.) та ін.. – К.: Альтерпрес, 2013.- Вип.24.- 298с. – сс..3-6
<http://www.geolgt.com.ua/images/stories/zbirnik/vipusk24/v241.pdf>

Lyubitseva O. Research on the geography of religion in Ukraine/O.Lyubitseva// Peregrinus Cracoviensis, 2014, Numer 25 (3), s. 91-100 [DOI 10.4467/20833105PC.14.006.3736]
<http://www.ejournals.eu/peregrinus-cracoviensis/2014/peregrinus-cracoviensis-2014-3/art/5182>

Любіцева О.О. Кафедра країнознавства та туризму Київського національного університету імені Тараса Шевченка у становленні туризму в Україні/ О.Любіцева// Географія та туризм: наук. зб./Ред.кол.: Я.Б.Олійник (відп.ред.) та ін.. – К.:Альфа-ПІК, 2015.- Вир.34.- с.342. – с. 3 - 11
<http://www.geolgt.com.ua/images/stories/zbirnik/vipusk34/v341.pdf>

Liubitseva O. Religious landscape of Kyiv: Stages of formation and current status/O.Lyubitseva// Central European Conference of Historical Geographers Prague, Czechia / August 31–September 2, 2016/. Abstract book.- Prague, 2016. – 58 p. – p. 19
http://www.historickageografie.cz/files/files/CEHG2016_AbstractBook.pdf